

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» у галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії (PhD) у Львівському національному університеті природокористування

Зміст ОНП дає підстави для висновку про її достатньо комплексний характер, що досягається завдяки логічному підбору цікавих сучасних економічних дисциплін, їх послідовному розміщенню у часі та адекватним методам контролю знань здобувачів. Перелік навчальних дисциплін в цілому формує необхідний рівень її унікальності та оригінальності у відповідності із загальним профілем ЛНУП. Програма забезпечує формування необхідного обсягу знань, вмінь і навиків, необхідних майбутнім фахівцям рівня доктора філософії (PhD) для виконання ними ефективної професійної та науково-дослідної роботи, педагогічної діяльності і вирішення актуальних економічних проблем. Окрім здобутих знань і навиків, студенти цього рівня в процесі навчання набувають і удосконалюють вміння працювати в команді, генерувати нові ідеї, самоудосконалюватися, дотримуватися норм академічної доброчесності тощо.

В даній ОНП прослідковується специфіка профілю ЛНУП, оскільки дисципліни значною мірою пов'язані з проблематикою раціонального використання природних ресурсів та соціально-економічного розвитку територій. Водночас у подальшому, формуючи і удосконалюючи її зміст, мало б сенс в групі обов'язкових компонент загальної підготовки розширити зміст дисципліни «Моделі аграрної економіки» і таким чином трансформувати її у «Моделі економіки». Крім того, з метою кращого наближення змісту ОНП до спеціальності 051 Економіка, пропонується у групі обов'язкових компонент професійної підготовки дисципліну «Право інтелектуальної власності» трансформувати, наприклад, у «Комерціалізація об'єктів інтелектуальної власності та трансфер технологій» з наповненням її відповідним змістом.

Загалом представлена освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії (PhD) за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає існуючим вимогам та рекомендується для використання при підготовці спеціалістів відповідного рівня і профілю у Львівському національному університеті природокористування.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
академік НААН України,
завідувач кафедри економіки та міжнародних
економічних відносин
Полтавського державного аграрного університету

Макаренко П. М.

